
 

 

 

 
 

Vážení a milí občané, 

 

v minulém Věstonickém zpravodaji jsme vás informovali o začátku stavebních prací v měsíci dubnu. 

Stavba rekonstrukce mostu, rekonstrukce povrchu komunikace na Horní Věstonice a dokončení sanace svahů se 

odkládá. 

- Rekonstrukce mostu + rekonstrukce povrchu komunikace na Horní Věstonice: zástupce investora stavby 

Správa a údržba silnic nám oznámil, že nastaly komplikace při zpracování veřejné zakázky. Proto se 

rekonstrukční práce odsouvají na konec června. Je již nyní zřejmé, že se stavbu nepodaří, v plném rozsahu, 

letos dokončit. Proto jsme apelovali na investora, aby nejdřív zahájil stavbu rekonstrukce průtahu, a to 

z důvodu rekonstrukce chodníků. Tedy: nejdříve na konci června budou zahájeny stavební práce na 

rekonstrukci průtahu a s tím spojená opravu chodníků. 

 

- Dokončení sanace svahů: nastaly problémy s dokončením veřejné zakázky na výběr zhotovitele. Zástupce 

Jihomoravského kraje, který je investorem stavby, není schopen v současnosti určit, kdy bude smlouva 

podepsána, nebo zdali se bude vypisovat nové výběrové řízení, a kdy bude možné zahájit stavbu. 

 

Nyní dobré zprávy 😊 

Muzeum se bude skutečně opravovat, včetně části návsi. Dotace byla odsouhlasena, nyní bude podepsána 

smlouva. V letošním roce budou vykonány administrativní kroky, v příštím roce by měla začít rekonstrukce 

budovy. Vzhledem však k tomu, že nemůžeme odhadnout průběh veřejných zakázek, vnímejte termín jako velmi 

obecně stanovený  

 

V ulici „V zahradách“ příští týden, tj. od 22.4. se bude prodlužovat veřejné osvětlení tak, aby byla pokrytá celá 

ulice. V přímé návaznosti na tyto práce bude provedena oprava povrchu komunikace po celé délce. 

 

Proběhla částečná oprava kulturního domu. Ve vchodové části byl odstraněn koberec, položena dlažba a byl 

vybudován bar – obslužné místo.  Doufáme, že se vám bude nová úprava líbit. 

 

Novou úpravu kulturního domu můžete shlédnout na již 45. výstavě vín, a to 21. dubna od 9 hodin. 

 

Na druhé straně tohoto zpravodaje naleznete pozvánku na letošní první obecní akci – Za krásami Podyjí. 

 

Zároveň chceme pozvat nejen všechny ženy, na oslavu Dne matek. Připravili jsme pro vás překvapení v podobě 

promítání dobových fotografií ze života obce Dolní Věstonice z let 1948–1989. 

 

Připomínáme Lázeňský den, který se bude konat 12.6. 2019, leták bude distribuován včas. 

 

 

Přejeme vám krásné slunečné dny  
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